



连接您和服务

◆星期六 ◆农历庚子年正月初一 ◆第3002期 ◆今日8版 ◆国内统一刊号:CN33-0027 ◆传真:0571-87805776 ◆E-mail:jtly@vip.163.com

2020 HAPPY NEW YEAR 新春贺辞

全省交通运输系统广大干部职工和社会各界朋友们:

岁序常易、华章日新。值此新春佳节来临之际,我谨代表浙江省交通运输厅党组给大家拜年,向全系统广大干部职工和长期以来关心支持交通运输事业的各级党委政府、社会各界朋友致以诚挚问候和衷心祝福!

刚刚过去的2019年,对我省交通发展来说是非常特殊的一年。在省委省政府坚强领导下,我们共同战胜各种风险挑战,收获了累累硕果。我省成为全国首批全领域、全方位交通强国建设试点省,综合交通投资首次突破3000亿元大关,宁波舟山港货物吞吐量连续11年稳居世界第一、集装箱吞吐量保持全球前三,萧山机场跃居“4000万级”全球最繁忙机场行列,建德—黄山等4条通用航空航线开通运营,高速公路基本实现陆域“县县通”,全面取消省界收费站,内河水运转型发展经验全国推广,快递业务量占全国近五分之一,第二届浙江国际智慧交通产业博览会成功举办,安全生产主要指标下降30%以上……这些成绩凝结着大家的心血与汗水,也彰显了交通行业的风采与力量。

一年来,我们始终紧扣大局、聚焦问题、力求实效。“双领三联三服务”活动交出了满意答卷,“不忘初心、牢记使命”主题教育实现“高质量、交通味、真效果”,服务长三角一体化发展、“一带一路”、长江

经济带和我省“四大”建设等重大战略的先行作用更为凸显,临金高速、杭州绕城西复线等一批重大项目快速推进,省际高速“断头路”历史欠账基本扫清,新奥LNG运输、绿色石化基地保障等重大难题得到有效解决,大家以实干担当践行“四个意识”、“四个自信”、“两个维护”。

一年来,我们始终解放思想、锐意进取、改革创新。机构改革平稳推进,交通部门在整体性、系统性重构中,实现了职能转变、机制优化和效能提升。综合运输提质增效取得新的突破,“四港”联盟成功组建,运输结构调整纵深推进,多式联运持续快速增长,企业物流成本降低35亿元以上。特别是交通领域创新发展按下“快进键”,未来科创中心正式成立,智慧港口、智慧机场、智慧高速、智慧云平台多点开花,一批数字化项目和应用场景正在加快落地,新技术、新业态、新模式为我们带来无限想象。

一年来,我们始终坚持以百姓之心为心,用心用心办好民生实事、关键小事。针对城市“路上堵”、“停车难”问题,优先发展公共交通,推进668公里轨道交通建设,新增13.7万个主城区停车位,重拳整治51个群众反映强烈的堵点乱点。为使农民兄弟“走得更畅更安”,新改建1.2万公里“四好农村路”,提前一年实现临水临崖落差8米以上路段安防设施全覆盖。同时,推动“最多跑一次”改革

向公共服务领域延伸,“浙里畅行”指尖出行服务全面上线,杭州火车东站换乘“单向免检”等得到群众点赞。

过去一年,许多身边的人和事感动着我们,防抗超强台风“利奇马”中奋不顾身、冲在一线的交通抢险队员们,那些长期身处山区、海岛等艰苦环境下的工程建设者,还有为群众出行和千家万户忙碌奔波着的公交师傅、出租车司机、快递小哥,把委屈留给自己、用微笑面对驾乘人员的“最美小姐姐”斯凡华……特别是在举国欢庆、阖家团圆的美好时刻,上百万交通工作者还默默奋战在春运保障的第一线,在寒冬中用心温暖回家的路。在这里,我代表厅党组向他们致以诚挚的敬意和问候,祝他们平安顺利!

2020年意义非凡,是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是为交通强省建设打基础的关键之年。前进路上有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗,只争朝夕、不负韶华,以实干担当为全面小康增色、为交通强国添彩、为经济发展聚力、为企业群众解忧,在“两个高水平”建设的新征程中更好贡献交通力量、展现交通作为。

最后,衷心祝福浙江交通运输事业欣欣向荣,蒸蒸日上!衷心祝愿大家新年快乐、身体健康,工作顺利,阖家幸福!

浙江省交通运输厅党组书记、厅长

陈利军

2020年1月25日



扫一扫



@交通人,你有多久没有拍过全家福了?

春节团圆全家福,导报集体送祝福!在这阖家团聚的日子,交通旅游导报社推出春节大型融媒活动——“全家一起拍幸福上头条”。即日起至2020年1月31日,打开微信扫一扫上方二维码进入H5定制头版,我们将选择10组全家福登上新年首期报纸。

交通旅游导报祝广大读者朋友新春快乐